Diskretna matematika 1 (FiM): 3. izpit iz teorije
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Cas resevanja je 45 minut. Vse naloge so enakovredne. Vse odgovore dobro 008§ 88388338 §8oo
utemelji. Veliko uspeha! Sedez (2.01)
Ime in priimek Vpisna stevilka
1. naloga

Kako je definirano Lahovo stevilo L(n,r)? Podaj robne vrednosti ter podaj rekurzivno zvezo in jo
dokazi. Ali poznas eksplicitno formulo?



2. naloga

Pokazi, da za Stirlingova Stevila druge vrste velja

n
x" =) S(n,r)-xp.
r=0



3. naloga

Kaksna je zveza med povezanostjo po tockah, povezanostjo po povezavah in minimalno stopnjo
grafa? Jo znas pokazati? Kaj pravi Mengerjev izrek za povezanost po tockah oz. za povezanost po
povezavah?



